

**A Szekció neve:** Egészségügyi, Szociális és Karitatív Szekció

**Szekcióvezető neve:** Jakabné Jakab Katalin, Cukorbeteg Egri Egyesülete

**Szekció tagjai az Egri Civil Kerekasztalban:**

1. Bécsi Márton, Szalai Környezetvédő és Ifjúsági Egyesület
2. Fehérné dr. Mészáros Helga, Egri Családsegítő Alapítvány
3. Kékesi Györgyné, Máltai Szeretetszolgálat

**A Civil Alap Bírálóbizottság tagja:** Farkasné Juhász Margit, Eger Város Védőnői a Családokért Alapítvány

**Civil delegált a Városi Szociális és Családügyi Bizottságban:** Jakabné Jakab Katalin, Cukorbeteg Egri Egyesülete

### **Beszámoló a szekció 2018-ban végzett munkájáról**

**A szekciónkban résztvevő szervezetek:** Cukorbeteg Egri Egyesülete, Egri Amazon Klub, Egri Családsegítő Alapítvány, Egri Szív Egyesület, Eger Város Védőnői a Családokért Alapítvány, Egri Veseklub, Ételt az Életért Kh. Alapítvány Egri Irodája, Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egri Csoportja, Magyar Rákellenes Liga Egri Alapszervezete, Magyar Vöröskereszt Heves Megyei Szervezete, SOS Vox Humána Telefonszolgálat Alapítvány, Rotary Club Eger, Szalai Környezetvédő és Ifjúsági Egyesület,

Egy alkalommal tartottunk szekcióülést, ahol mindenki elmondhatta a legfontosabb programjait, különös hangsúlyt fektetve az együttműködésben megvalósított rendezvényekre és javaslatokat tehetett a további közös munkára. A kapcsolatot e-mailben, telefonon és személyesen is tartjuk egymással.

Éves tevékenységünk során sok programot szerveztünk, amelyek több szekcióbeli szervezet részvételével valósultak meg: **Esélyegyenlőségi Nap, Rákellenes Világnap, Együtt a méhnyakrák ellen, Prosztata-szűrések, Vércukormérések, Nemzetközi Cukorbeteg Találkozó, Rózsaszín szalagos séta a mellrák ellen, Figyelemfelkeltő „kék séta” a cukorbetegség ellen, Hospice Világnap, TV Eger Véraló Nap; Gyermeknap, Étel és adományosztás, Nyári Napközi és Tábor, Játsszóházak, Nyelvvizsga felkészítő szervezése hátrányos helyzetű diákoknak, Egészség-és Családi Nap, Sportnap, Idősek Világnapja, Gyereksarok felügyelet a Kórház Rendelőintézetében.**

**Többször voltunk a Szalában,** ahol a szervezeteink egészségügyi szűrővizsgálatokat és tanácsadást, nyári napközit, esélyegyenlőségi napot, gyereknapot, játszóházat és édességosztást is szerveztek.

**Eger Civil Ünnepe 10 szervezetünk volt jelen** és csatlakozott még az Egri Járási Hivatal Népegészségügyi Intézete és a Házi orvosok Praxis Közössége is.

**Az egri idősek klubjaiban és az idősek napközi otthonaiban szervezeteink rendszeresen közreműködnek ismeretterjesztő (egészségügyi, irodalmi, helytörténeti) előadások, műsorok, kirándulások, programok (Ki mit tud? vetélkedő, teke és sakk bajnokság) szervezésében.**

**A Markhot Ferenc Kórházzal** együttműködve az egészségügyi szervezeteinkkel és a Dobó Katica Nyugdíjas Egyesülettel **Rendelőintézeti Nyílt Napot** tartottunk 2018. nov. 20-án különböző szűrésekkel, vizsgálatokkal, ahol 500 fő vette igénybe szolgáltatásainkat. Ezen kívül a Kórház Rendelőintézetében egyesületeink minden héten felváltva felügyeletet tartanak a gyerekeknek kialakított játszósarokban is. **A Kórház Felügyelő Tanácsának vezetője és több tagja** is a szekciónkból került ki.

Sokrétű kapcsolatot ápolunk a **többi szekcióval** is, többször működtünk közre rendezvényeiken vagy szerveztünk együtt közös programot.

Régóta jó az együttműködésünk az Érdekvédelmi Szekcióval. Az ÉFOÉSZ Heves Megyei Szervezetének „Add a kezed, mert együtt kerek a világ” megyei kulturális seregszemle és közvélemény formáló napjához, 2018.május 31-én többen is csatlakoztak a szekciónkból.

A Dobó Katica Nyugdíjas Egyesület által Eger Ünnepe alkalmából szervezett „Ki tud többet Egerről” vetélkedőn is több csapat ott volt a szekciónkból.

Több szervezetünk vett részt az Egri Egészség-és Környezetvédő Egyesület meghívására okt.20-án a Neumann Gimnáziumban szervezett „Együtt a családokért!” egészségnapon különböző szolgáltatásokkal.

A Falusi Turizmus Egyesület felkérésére csatlakoztunk a „Karácsonyi készülődés hátrányos helyzetű gyermekeknek” rendezvényhez

**Jó a kapcsolatunk a Médiával**, szervezeteink minden évben ott vannak a **TV Eger Donor Napján** különböző szűrésekkel és tanácsadással.

Sikeres együttműködést alakított ki szekciónk az **Eszterházy Károly Egyetemmel, a város középiskolaival**, ahol Egészségnapokat és szűréseket tartunk. Közülük pedig többen szervezeteinknél végzik önkéntes munkájukat.

**A nemzetközi és testvérvárosi kapcsolatok** területén tovább erősítettük az együttműködést Magyarokanizsával, Nagybereggel a testvérvárosok közül Gyergyószentmiklós, Esslingen és Kutná Hora civil szervezeteivel.

**További feladataink:** a kommunikáció erősítése a város polgárai felé és közös pályázati lehetőségek keresése.

Jakabné Jakab Katalin, szekcióvezető  
Eger, 2019. január 31.